


п/э, 22х36 см
399 589

-32%

Снежный шар, 6.5 см, свет, LED,  
батарейки

29990
479

-37%

Фонарик, 5.3х5.3х12.5 см
19990

299

-33%

Наклейка на стекло, 19ПВХ, Снежинка, 
в ассортименте

4990
99

-50%

Гирлянда 160 ламп, 10 м, 8 режимов,  
LED, в ассортименте

399 599

-33%

Елочный шар 6 шт, золото, 6 см, 
пластик, в ассортименте

99 199

-50%

2790 3990

120см120см -30%

3490 4990

150см150см -30%

4490 6490

180см180см -31%

5990 8590

220см220см -30%

Елка новогодняя 
напольная,  Леа, ель, хвоя 

ПВХ, высота в ассортименте

ФИГУРКИ         ДЕКОРАТИВНЫЕ

СИМВОЛ  ГОДА

Кружка керам, 325/350 мл, Daniks, в 
ассортименте

от 9990
от -31%

Термокружка Daniks, пластик, 
0.42/0.38 л, колба пластик

от 259
от -28%

Дождик 20х100 см, Xmas Dream, цвет в 
ассортименте

4990
7990

-38%

Носок новогодний,  
в ассортименте

от 9990
от -38%

Подушка декоративная 35х35 см, п/э, в 
ассортименте

399 60620

-34%

Полотенце кухонное махровое, 40х70 
см, 100%хл, в ассортименте, Россия

319 50775

-37%

Композиция новогодняя настольная 
21 см

699 1190

-41%



ФИГУРКИ         ДЕКОРАТИВНЫЕ

АТМОСФЕРА ПРАЗДНИКА

9.6х5.7х12.8 см, LED, батарейки 2ААА, в 
ассортименте

499 719

-31%

Дом в снегу, 23х21х21 см
1490 2390

-38%

Фигурка декоративная Елка, 
15.5х15.5х21.5 см, свет, музыка, LED, 

3АА

1990 3490

-43%

ПЭ, 20х33 см

799 1150

-31%

Гирлянда 120 ламп, 1.5х1.5 м, 8 
режимов, занавес,  в ассортименте

499 799

-38%

Набор елочных украшений 30 шт, 
микс, цвет в ассортименте

449 899

-50%

6790 9590

150см150см -29%

899012890

180см180см -30%

12990 18590

220см220см -30%

Елка новогодняя напольная, 
Титус заснеженная, ель, хвоя ПВХ, 
высота в ассортименте

Ветвь декоративная, серебро, размер в 
ассортименте

от 9999
0%

Елочное украшение Пуансеттия, 16 см, 
на прищепке, цвет в ассортименте

7990
139

-43%

Венок рождественский 45 см, 
с ягодами

990 2090

-53%

Аромадиффузор Arida Home, 50 мл, в 
ассортименте

279 399

-30%

Свеча ароматизированная  Bartek 
Candles, 8х7.5 см, в баночке в 

ассортименте

359 529

-32%

Свеча декоративная, 7х6 см, в баночке, 
в ассортименте

14990
235

-36%

Свеча светодиодная, 15х7.5 см

299 499

-40%



Набор кухонный 2 шт, 18х26 см + 18х18 
см (варежка, прихватка), 100% хлопок, 

в ассортименте

219 369

-41%

Текстиль для стола, дорожка 45х180 см, скатерть 145х180см, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте

419 721

дорожкадорожка -42%

10491803

скатертьскатерть -42%

Чехол на подушку, п/э, 45х45 см, в 
ассортименте

12990
24990

-48%

Скатерть 180х140 см, п/э, в 
ассортименте

Кухонный текстиль 
новогодний, набор полотенец 
3 шт, скатерть 145х150/220см, 

рогожка, 100% хлопок, в 
ассортименте, Россия

229 336

полотенцаполотенца -35%

от 499
скатертьскатерть -41%

Полотенце кухонное, 40х75 см, 100% 
хлопок, рогожка, в ассортименте, 

Россия

7990
10963

-27%

Комплект постельного белья, 100% хлопок, Комплект постельного белья, 100% хлопок, 
поплин, размер и расцветка в ассортиментепоплин, размер и расцветка в ассортименте

2699 4179

2-спальный2-спальный -35%

2999 4599

евроевро -35%

Снегокат Nika kids sport,  54 см, в 
ассортименте

2390 3390

-29%

Набор подарочный жен, OLEA, гель д/
душа заряд бодрости 300 мл+крем д/

рук увлажняющий 50 мл

25932670

-21%

Набор подарочный муж, MEN 
CODE, гель д/душа Green elements 

300мл+шамп д/волос Men nature 300мл

269 34130

-21%

Набор подарочный женский, Pantene 
Pro-V, шампунь 250 мл + бальзам 200 

мл, в ассортименте

399 729

-45%

Набор подарочный мужской H&S, в 
ассортименте

449 719

от -38%

Серия посуды Сказочный праздник, Серия посуды Сказочный праздник, 
Daniks, доломит, в ассортиментеDaniks, доломит, в ассортименте

от 10490
от -30%

Серия посуды Daniks, Время 
волшебства, стекло, в ассортименте

от 10990
от -31%

от 569
от -42%

Бокалы, стекло, 6 шт, Bohemia, Alca, в 
ассортименте

от 1090
от -34%



Набор полотенец Карат, 2 шт, 50х90, 
70х140 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

719 114785

-37%

Полотенце банное Оксфорд, 100% 
хлопок, расцветка в ассортименте, 

Узбекистан

319 50775

50х90см50х90см -37%

689 110275

70х140см70х140см -37%

Набор полотенец Silvano, Новое 
Сияние, 2 шт, 50х80 см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Турция

10291599

-36%

Плед Silvano, Неаполь 2-сп, 180х200 
см, велсофт жаккард, п/э,  расцветка в 

ассортименте

999193650

-48%

Покрывало  Silvano, Ультрасоник Атлас 
2-сп, 180х200 см, 100%пэ, стеганое, 

расцветка в ассортименте

799 124775

-36%

Плед Silvano, 1.5-сп, 130х170 см, флис, 
п/э, расцветка в ассортименте

34958525

-40%

Плед Парма, евро, 200х220 см, велсофт 
жаккард, п/э, расцветка в ассортименте

1290 198650

-35%

Набор полотенец 2 шт, 30х50 см, 100% 
хлопок, расцветка в ассортименте, 

Турция

349 58525

-40%

Покрывало Silvano, Жатка Элит, евро, 
200х220 см, п/э, стеганое расцветка в 

ассортименте

1369215763

-37%

Плед Pinoli, 1.5-сп, 150х200 см, велсофт, 
п/э, расцветка в ассортименте

699109725

-36%

Комплект постельного белья, 100% 
хлопок, бязь, размер и расцветка в 

ассортименте

14192299

1,5-спал.1,5-спал. -38%

16902799

2-спал.2-спал. -40%

Комплект постельного белья, 100% 
хлопок, поплин, размер и расцветка в 

ассортименте

21993399

2-спал.2-спал. -35%

24693799

евроевро -35%

Комплект постельного белья, 100% 
хлопок, сатин, 2-спальный, расцветка в 

ассортименте

2519 3999

-37%

Набор полотенец 2 шт, 50х80, 
70х130 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Турция

14492259

-36%

16392499

-34%

Полотенце банное Silvano Модный 
штрих, 100х150 см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Турция

1499 2399

-37%

Подушка ортопедическая, 60х40х12 
см, чехол хлопок, кант, эфф. памяти, 

средняя

999 174585

-43%

подарочная упаковкаподарочная упаковка подарочная упаковка

Электрокамин Real-
Flame, Slate Stone 
26 AO, Moonblaze 

DELUX, эксклюзив

39150 52190

-25%

Электрокамин Real-
Flame, Canada 25.5 

WT, Saphir 25.5

3719049590

-25%

ТЕКСТИЛЬ

Электрокамин 
RealFlame, Lion WT, 

белый, Majestic, 
эксклюзив

3119041590

-25%



Сковорода алюминий, 20/24/26/28 
см, антиприг, Гурман, Estima, беж,  

индукция

от 1250
от -26%

Кастрюля Kukmara, Granit Ultra алюм, 
антиприг, 2/3/4 л,  крыш стекло

от 1990
от -27%

Сковорода  Kukmara, Granit Ultra 
алюминий, 22/24/26/28 см, антиприг

от 1590
от -27%

Набор посуды эмал сталь, 6 пр, 
кастрюли 1.5, 2, 3 л, Керчь, Аромат-1-

Экстра

2290 3150

-27%

Сковорода Vari, Романтика Венеции, 
алюминий, 22/24/26/28 см, антиприг, 

серый гранит

от 659
от -26%

Жаровня  Горница, Гранит, алюминий, 
3.5/4 л, антиприг, с крыш

от 1790
от -25%

Казан алюм, антиприг, 4 л, Гранит, с 
крышкой, Мечта

19502650

-26%

Сковорода чугун, 26 см, Камская 
посуда, индукция

14902050

-27%

Набор посуды жаропрочной стекло, 2 
шт, 1.66, 2.9 л, квадратный, Daniks

9901450

-32%

Форма для запекания сталь, антиприг, 
Daniks, в ассортименте

от 25990
от -31%

Сервиз столовый стеклокерам, 18 пр, 6 
перс, Луна белая

17902590

-31%

Форма для запекания керам, 24х39 см, 
Attribute, Eclipse blue, в ассортименте

от 1090
от -25%

Серия посуды нержавеющей Daniks, 
Айленд, ковш 1.7 л, кастрюли 

3.1/2.2/4.1, крышка стекло, индукция

от 1190
от -34%

Кастрюли нержавеющие  Daniks, 
Стандарт-PR, 1.9/2.9/3.9/6.5 л,  крышка 

стекло, индукция

от 979
-30%

Серия посуды нержавеющей Daniks, 
Эмилия, ковш 2л, кастрюли 2.8/3.8/5/6.5 

л, крышка стекло, индукция

от 1290
от -31%

Набор посуды нержавеющей Daniks, 
Бонн, 6 пр, кастрюли 3.4, 5.8 л, ковш 1.8 

л, индукция

35905290

-32%

Подушка 50х70 см, Файбер, размер в 
ассортименте

499 839

50х70см50х70см -41%

599 999

70х70см70х70см -40%

Одеяло, Файбер, всесезонное, кант, 
размер в ассортименте

9991670

1,5-спал.1,5-спал. -40%

11901990

2-спал.2-спал. -40%

13902350

евроевро -41%

Подушка Лебяжий пух, смесовой тик, 
кант, размер в ассортименте

599 999

50х70см50х70см -40%

7991350

70х70см70х70см -41%

Одеяло Лебяжий пух, зимнее, кант, 
размер в ассортименте

13902350

1,5-спал.1,5-спал. -41%

15902650

2-спал.2-спал. -40%

18903150

евроевро -40%

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



Набор чайный керам, 12 пр, 6 перс, 220 
мл, Daniks, Эстель

25903700

-30%

Кружка керам, 325 мл, 4 шт, Энджой, 
подар уп, Daniks

499 849

-41%

Набор посуды керамической для 
детей,  тарелка 18см, салатник 15см, 

кружка 230мл, Daniks, в ассортименте

399 570

-30%

Блюдо стекло, для сервировки, 30 см, 
вращающееся, Daniks, в ассортименте

499 719

-31%

Коврик для ванной, 0.5х0.8 м, ПЭ, 
Альпака, в ассортименте

899 1290

-30%

Полка для ванной мет-л, 2 яр, прямая, 
35х15х36 см, хром

599 999

-40%

Серия принадлежностей для ванной и 
туалета Камень, керамика

от 209
от -33%

Штора для ванн 120х200 см, Peva, в 
ассортименте

259 399

-35%

Смеситель для ванны, Frud, с кран-
буксой, бел

23903500

-32%

Смеситель для кухни, Frud, гибк излив, 
с кран-буксой, хром

17902600

-31%

Подсвечник декоративный для чайной 
свечи, мет-л, 1 свеча, 15х9.5х23 см

539 899

-40%

Часы настенные, 30 см, кругл, пластик, 
стекло

449 799

-44%

Доска разделочная береза, 38х22х1.8/
34х20х1.8/30х18х1.8см, 3 шт, с ручкой, с 

кровостоком

699 990

-29%

Набор для специй стекло, пластик, 13 
шт

13901990

-30%

Овощерезка многофункциональная
649 899

-28%

Доска разделочная бамбук, 33х24х1 
см, Бамбук

279 399

-30%

Набор ножей 6 пр, 
20;20;20;12.5;9 см, 

нерж сталь, рук нерж 
сталь, с подст, мет, 

Daniks, Фортуна

23903490

-32%

Набор ножей 8 пр, 
20;20;15;13;9 см, 

ножн,мусс, сталь, рук 
пласт, с подст, дер, Daniks

749 999

-25%

Нож кухонный Daniks, Vega,  нерж 
сталь, в ассортименте

от 17990
-31%

Термос Daniks нержавеющий, 
0.5/1.2 л, в ассортименте

от 499
от -29%

Термокружка Daniks нержавеющая, 
0.45 л, узкое.горло, колба 

нержавеющая, в ассортименте

699 999

-30%

Чайник нержавеющий Daniks, 3 л, 
свисток, индукция, в ассортименте

11901850

-36%

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

Серия столовых приборов Daniks, Alta, 
нерж. сталь

от 15990
-30%

Серия посуды Symphony, Fioretta, 
фарфор

17990
от -30%



Мультитул-трансформер 10 функций, 
Bartex

499 690

-28%

Набор слесарных инструментов Bartex, 
Промо, 1/2”, 1/4”, сталь, кейс, 94 пр

39905300

-25%

Набор отверток 29 пр, Bartex, с 
насадками

499 749

-33%

Сумка для инструм, 17х41х28 см, 
текстиль, Bartex

9901450

-32%

Ящик для инструм, 15’’, 38.5 см, пластик, 
Bartex, мороз.замок

149 199

-25%

Дрель-шуруповерт аккумуляторная 
21В, 1.5Ач, кейс FAVOURITE

28993990

-27%

Дрель-шуруповерт сетевая Диолд, 
ЭШ-0,6, быстрозаж патр, 10 мм, 600 Вт, 

реверс, 1 скор

21902990

-27%

Угловая шлифовальная машина Диолд, 
МШУ-0.9-02, 900 Вт, 125 мм

23902950

-19%

Дрель-шуруповерт аккум, Победа, ДА-
12П/1 Ли, 12 В

14901990

-25%

Фен строительный Интерскол, ФЭ-
2000ЭМ, 2000 Вт, 500 л/мин, 50 °C, 600 °C, 

2 скор

39905990

-33%

Лопата снеговая, в ассортименте
от 259

от -24%

Корзина д/белья, 30 л, 36х29х44.5 см, 
прямоуг, плетен, пластик,  с крыш, Idea, 

Бязь, в ассортименте

Фонарь ручной, встр акк, зар от 
сет220В, пластик, в асс, SPE

389 540

-28%

7151289

-45%

Блендер погружной 900 Вт, 2 скор, 
Econ, ECO-431HB, чер

14902190

-32%

Утюг Econ ECO-BI2401
10902090

-48%

Фен Polaris, PHD 2038Ti, 2000 Вт, 3реж, 
2 скор

17902390

-25%

Мясорубка электрическая JVC, 
JK-MG123, 2000 Вт, реверс, 2 кг/мин, 

пластик, отсек д/хран, бел, чер

28904190

-31%

Чайник электрический Lofter, 
глянцевый, 1.8 л, ск нагр элем, металл

599 990

-39%

Сушилка для белья напол, 20 м, 
180х56х95/96 см, склад, 10 пр, с 

вставками

32494490

-28%

Доска гладильная 122х42 см, Гранд НГ, 
подст д/ут, рукав, розет, полк д/бел, 

удл 1.9 м

26903990

-33%

Щетка для снега телескоп, 70-90 см, со 
скребком, Tornado

34953980

-35%

Вешалка напольная 80х43х160 см, 
Aqwin, мет-л, колес, телескоп, 40 кг

14992190

-32%

Полка для обуви, мет-л/пластик, 3 
полки, 86,5х27х60 см

23903500

-32%

Стул 355х355х810 мм,  винилискожа, 
барный, Модуль, Лофт, цвет в 

ассортименте

21903190

-31%

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

Цены действительны для всей сети на период с 22.11.2023 по 13.12.2023. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, представленным в 
каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге 
товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.


